CamocTosiTesibHas pabdora 2.3
Pemenue jinHeiiHbIX YpAaBHEHHUH
BapuanTt 1

Al. Pemiute ypaBHeHue:
3 3
a) 7x=35;  6) —gx¥=l; B —x=-0,03; 1) -l2x=C.

A2. Tlpu kakOM 3HaYeHUU ) 3HAUEHHE BbIpaxkeHus 2y —5 paBHO — 37

A3. Pemiute ypaBHeHue:
a) 8x—5=x-40; 0) 7Tx+22=x-14; B)19-6x=0.

B1. Ilpu kakoM 3HaUeHWH X 3HAYEHHUE BbIpaKeHHUs] 3y +5 paBHO 3HAYCHHIO
BbIpaKeHus1 5x+13 7

B2. Pemmre ypasuenne 5(8x—1)—7(4x+1)+8(7—-4x)=9.

3amanust A1-A3 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s3aT€IbHOM MOATOTOBKH.

CamocTrosiTesibHas pabdora 2.3
Pemienne inHeHHbIX ypaBHEHHUI
Bapunanr 2

Al. Pemnre ypaBHeHue:
2 2
a) _3x:42; 6) 7x=1; B) —O,Sx:0,0Z; r) 14x:—§‘

A2. Ilpu xakoMm 3HaYeHHH ) 3HauyeHHe BhIpakenus 4y —1 paBao —9?

A3. Pemute ypaBHeHue:
a) Tx—6=2x-51; 6) 13-2x=x-14; B) 6x—15=0.

B1. Ilpu kakoM 3HAUEHWH X 3HAYEHHE BBIPAKEHHUS /) —5 paBHO 3HAYEHHIO
BbIpaKeHHusT 3x+237?

B2. Pemnre ypaBHeHME 10(3x— 2) —3(5x+ 2) +5(11—4x) =25

3amaans A1-A3 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00513aT€ITbHOM TTOAITOTOBKH.





